

酒后驾车，戒

酒驾冲卡能逃过一劫？
轻信传言悔不当初

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋）醉驾入刑后，民间流传着这么一种说法：遇到设卡查酒驾，只要能跑掉，事后测不出酒精度数，最多拘留几天，无法判刑。竹某听信了这则传言，还来了个“亲身体验”。

本报讯（通讯员胡志东 姚迪焕）慈溪寺马路与新横路交叉口，一辆红色轿车撞上了一辆闯红灯的电动三轮车，5秒后，车上一男一女在车内迅速调换了座位……5月7日下午，笔者在慈溪市公安局交警大队逍林中队看到了这段监控画面。

“明明是男子开的车，但从驾驶室下来的司机变成了女的。”来自安徽的电动三轮车司机小宣告诉笔者，6日下午2时许，他载着朋友阿强从桥头返回匡堰，当车子沿寺马路由北往南行驶到新横道口时，被一辆红色现代轿车撞倒在地。

交警很快赶到了现场，询问双方事故发生的情况。中年妇女孙某称开车的是她。但阿强说，撞上的那一刻，他分明看到司机是那名中年男子。交警当场给小宣和中年男子余某做了酒精测试，结果显示两人体内酒精含量分别为52mg/100ml、56mg/100ml。

5月7日上午，余某和孙某来到交警中队接受调查。交警告诉他们，



图为路面监控拍下的调包过程。
（通讯员 摄）

女代驾竟是“酒驾”

本报讯（记者黄丽娟 通讯员朱忠义）喝了酒不敢开车，于是找了个熟悉的女代驾，谁知这代驾竟是“酒驾”。

5月7日午夜时分，河南的杨师傅从江东某KTV饮酒后出来，便想着找代驾。杨师傅想起了曾经送过自己回家的一位女代驾赵某技术不错，就拨打了电话。赵某一听是老主顾，不假思索地应承下来。赵某很快找到杨师傅的所在地，二话没说，驾驶别克轿车捎上杨师傅就上路了。

凌晨1时11分，赵某驾车沿着宁南北路北往南来到南宁立交桥附近，见有交警在查酒驾，赵某对交警说她是代驾。然而交警仍执意让赵某

吹一下气，没想到测试棒立马亮起了红灯。

于是，交警把赵某带到路边，用呼式酒精测试仪进一步测试，结果数值为72mg/100ml，属于酒后驾驶机动车。

迷迷糊糊的杨师傅甚惊讶。面对事实，赵某不得不承认，当晚她确实喝了酒，但她一听是老主顾，为了不丢掉这单生意，心存侥幸地接了这个活。

经查，赵某，女，26岁，湖北人，目前在江东某KTV从事代驾工作。

昨天，钟公庙交警中队对赵某酒后驾驶机动车，作出扣证6个月、记12分、罚款2000元的处罚。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第36号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局批准，同意中国人寿保险股份有限公司宁波市城区第一支公司彩虹营销服务部营业场所由宁波市江东区百丈南路18号变更为宁波市江东区中山东路491号三楼303室；中国人寿保险股份有限公司宁波市城区第一支公司中山营销服务部营业场所由宁波市海曙区中山西路77号7楼变更为宁波市江东区中山东路491号四楼407室，现予以公告。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第46号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局批准，同意华安财产保险股份有限公司奉化支公司营业场所由奉化市岳林街道华信国际中山东路15幢902室变更为奉化市岳林街道桥东岸路708号、709号，现予以公告。



每年4月至10月，近千只鸟会成群结队落户在镇海炼化生产厂区的树林中，今年也不例外。多年研究鸟类的宁大海洋学院谢志浩教授说，在这里扎营的鸟儿种类有4种以上。

“这种情况已有10多年了，我们管这一带叫厂区‘百鸟园’。”镇海炼化的一名员工称，在接下来的半年时间里，迁徙的鸟群会在这里求偶、交配、筑巢、产卵、孵卵和育雏。“它们或在厂区飞翔，或停在管架上，或穿梭在水沟边捉小鱼小虾，生产厂区呈现出一幅人鸟和谐的画面。”

（冯小平 梅丽颖 万里 文/摄）

村民盼家门口河道重现昔日清澈

街道：暂靠定期换水维持水质，已有改造计划

求证新闻

求真求实

热线 87000000

微博 @宁波日报 (新浪 腾讯) @宁波日报都市新闻

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言）

“江北区甬江街道河西村与河东村之间，河水变黑发出阵阵恶臭。本人路过闻到臭味，感觉头晕晕的，不知道黑水从何而来？”5月6日中午，网友“Stephen953”在微博吐槽，并附上现场淤泥堆积、河水发黑的照片，引来不少关注。

5月7日上午，记者来到现场查看。该网友所说的段位位于甬江街道梅堰路前桥旁，沿河两侧大多是村民宅和一些五金店、杂货店等小店面。

记者看到此时河水呈深绿色，河面上漂着一些浮萍和生活垃圾，垃圾数量不多，但品种“齐全”：果皮、快餐盒、瓶子等，部分河岸边还漂散着一些不明红色液体。现场虽然有股异味，但情况并不像微博上所描述的那般严重。

为何前一天河水会发黑恶臭？租住在旁边河东村的范师傅道出了缘由：5月6日，下游孔浦闸放水，这边河水流

走时，河底淤泥泛起，致使发黑发臭。当天下午关闸后，淤泥沉淀，污水流入后又变绿了。

“但这条河平时确实水质很差，因为昨天开闸换过水，所以你今天看到的是它最‘光鲜’的一面，过不了几天又不行了，垃圾永远捞不完，保洁船刚过去，没多久垃圾又出现了。”80多岁的河西村村民老朱住在河畔旁，皱着眉头说，“以前，我们在这条河里淘米洗菜，缺水时还拿来喝，河里有鱼虾，很是清澈。现在河面上有时甚至漂着大便、柴油，村民们洗拖把都嫌脏！”

老朱和许多老村民告诉记者，河西村、河东村租住着大量外来务工者，一些不文明的人直接将生活垃圾，甚至大小便倒进河里，“去年，有关部门在河里设了增氧装置，每天也有河道保洁员打捞垃圾，情况有所好转，但是治标不治本，河水还是很脏。”

刘副主任表示，去年他们为提升水质，对区内包括北郊河在内的10条内河，采取了微孔曝气和有益菌微生物处理等举措，预计明年将新增25条河流，总面积达60万平方米。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第34号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意永安财产保险股份有限公司宁波市江北支公司开业，现予以公告。

机构名称：永安财产保险股份有限公司宁波市江北支公司

机构编码：000025330205

地址：宁波市江北区环城北路东段67号日湖金论管理区B幢310、

312、316、317、318、319

经营范围：1.企业财产损失险；2.家庭财产损失保险；3.机动车辆保险；4.信用保险(出口信用险除外)；5.货物运输保险；6.一般责任保险；7.保证保险；8.建筑工程保险；9.安装工程保险；10.内河船舶保险；11.能源保险；12.短期健康保险；13.意外伤害保险；14.经中国保监会批准的其他财产保险业务。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第39号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局批准，同意平安养老保险股份有限公司宁波分公司及下辖支公司业务范围中增加“开展养老保险资产管理产品业务”和“受托管理委托人委托的以养老保障为目的的人民币、外币资金”，现予以公告。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第47号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局批准，同意中银保险有限公司慈溪支公司营业场所由宁波市慈溪市浒山街道孙塘南路273号变更为宁波市慈溪市环城南路250号208、209、212、213室，现予以公告。

如期赴约的鸟儿